
 

 

 Tisková zpráva 
 

Už příští víkend, od pátku 14. do neděle 16. listopadu, bude Kopřivnice hostit další ročník KoprConu. Tradiční 
podzimní setkání fanoušků fantastiky všeho druhu se uskuteční v prostorách ZŠ Dr. Milady Horákové a nabídne 
program pro milovníky filmů, knih, her i technologií, které lidskou představivost vedou za hranice všednosti. Akce 
se koná už od roku 2003 a každoročně láká stovky návštěvníků z Česka, Slovenska i Polska. 

Program KoprConu je rozdělen do sedmi linií a v souhrnu nabídne víc než sto hodin programu. Návštěvníci se 
mohou těšit na odborné i vtipné přednášky, besedy, projekce, workshopy, herní turnaje, kvízy i soutěže. 
Mezi hlavní lákadla patří exkluzivní noční projekce filmu Star Wars: Epizoda III – Pomsta Sithů, která bude 
oslavou dvacátého výročí premiéry závěrečného dílu prequelové trilogie. Na své si ale přijdou i milovníci Star Treku, 
filmoví fajnšmekři i vyznavači her všeho druhu. 

KoprCon 2025 nebude mít nouzi ani o řadu zajímavých hostů. Překladatel Star Wars a řady dalších filmových  
a seriálových hitů Vojtěch Kostiha pohovoří mimo jiné o návratu Vetřelců i zákulisí filmového dabingu. Dorazí také 
literární překladatelé a znalci světa Star Wars Pavel Klimeš a Milan Pohl. Jeden z nejúspěšnějších tuzemských 
autorů sci-fi, spisovatel Jan Kotouč, přiblíží své postupy při tvorbě vesmírných flotil i každodenní realitu autorského 
života, o které bude mluvit společně s kolegyní Marií Domskou, autorkou ságy Kchrat. Stálice KoprConu Arnošt 
Vašíček tentokrát přiveze druhý díl své záhadologické přednášky České tajemno. Herní publicista a podcaster 
Lukáš Grygar se podělí o své nově objevené okouzlení „vesmírnou telenovelou“ Farscape. 

Velkou pozornost letos KoprCon věnuje také filmové tvorbě. Dokumentarista Tomáš Hlaváček, oceněný na řadě 
festivalů, osobně uvede svůj dokumentární „western“ Dům bez východu. „Pro KoprCon zaměřený na světy fantazie 
je to možná netypická volba, ale Tomáš Hlaváček a jeho tvorba dokazují, že i fanoušci smyšlených světů dokážou 
být brilantními pozorovateli reality, kterou žijeme,“ vysvětlil tuto programovou odbočku David Macháček  
z pořadatelského týmu KoprConu. Ten letos nabídne i pohled do zákulisí dalších filmových profesí – populární 
ostravský herec Robin Ferro bude vyprávět o natáčení komedie Srnky. Tvůrce světově úspěšných Star Trek fanfilmů 
Radek Bělina pozve návštěvníky do zákulisí nezávislé produkce a poradí, jak si splnit filmařský sen. O své práci 
pro film i televizní seriály bude mluvit kostýmní výtvarnice Alena Schäferová, návštěvníci nahlédnou i do tajů 
výroby rekvizit či filmových masek.  

Aktivně se návštěvníci mohou zapojit do výtvarného happeningu, fotografického workshopu nebo některého 
z turnajů a kvízů. Na KoprConu nebudou chybět hry na hrdiny, deskové hry včetně prezentace novinkových titulů, 
taneční hry, virtuální realita ani interaktivní muzeum videoherní historie, kde si budou moci lidé vyzkoušet 
„prehistorické kusy“ herního hardwaru. 

KoprCon si ale svou oblibu u návštěvníků nezískal jen díky programu. Stejně důležitou ingrediencí je pohodová  
a přátelská atmosféra, ve které lidé různého věku i zkušeností sdílejí své nadšení pro příběhy tvořené lidskou 
fantazií. Více informací na www.koprcon.cz a facebook.com/koprcon 

Tuto tiskovou zprávu prosím berte také jako pozvánku na naši akci. Budeme rádi, když KoprCon 2025 navštívíte 
a případně o něm informujete své publikum. Kromě jiného zaujme i přítomnost fanoušků v detailních filmových 
kostýmech, což nabízí možnost pořídit atraktivní videozáběry a fotografie. 
 



 
 

Partneři KoprConu 2025: 

 

 
 

 

  

  

 
  

  

 

 
     

 

Děkujeme za vaši podporu. 

                  

                                                                         

 


